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Vfqjelen naponta, kivéve hétfőn e» iinnei' 
tölfifizetéei áruk

után való vasion.
• .‘i. íos szerkesztő es Ittplulajdtmos :

Sz«rkn»ztfiaé(r: Szent Istvan-ter. !l-ik 
Telefon szám : 51.

szám.

Melyben házhoz szállítva
évre. 10 koron«

«/avre f) komim
odAvre 2'50 ' o

-HGí’kPn :
16 koroníi.
8 koron;«.
4 >'•

Dr. Szirmai V Idor. ■. iauóliivalal :
Szent István-tér II. sz. a., hol hirdetések

• ‘0*1(111 szám 51.
felvétetnek.

Ami barátaink?
Magyar munkás, vagy horvát — rác 

áruló ?
Baja, július ti.

Különös, hogy mily következett- 
sok vagyunk abban, almi magunknak, 
a magyar népnek, a függetlenségi esz­
mének bajt kell csinálni.

Amikor a nagy (distinkcióban az 
általános választói jogot nem is kellett 
volna erőltetni, hanem csak elfogadni, 
mert kínálták, akkor elleneztük. Pedig 
akkor nemcsak az általános választói 
jogot nyertük volna meg, hanem az 
eg esz munkásnépet. Mert az ostoba 
rá fogás, hogy Magyarország munkás­
népe hazaliallan, magyarellenes.

A magyarországi mtinkásnep föt- 
alánlja békejobbját, hogy vegyük be 
őket az alkotmány sáncaiba a válasz­
tói joggal és ok segítenek nekünk a 
függetlenség kivívásában. Nem akarták 
elfogadni.

Soha! Előbb a magyar vezény­
szót !

Aztán szövetkeztünk a szerb ra­
dikálisokkal. akik ugyan kükön nem­
zetiségi klubban vannak es onnan ki 
nem akarnak mozdulni és magyar 
partot alakítani, de állítólag segítenek 
nekünk, ugv, hogy 18 programmpon- 
tunk közül 2-höz hozzájárulnák : a 
bankhoz es a vámterülethez. Ennek 
ellenében nem kívánnak tőlünk egye­
bet, minthogy avatkozzunk az egyházi 
be lüg veik be és kaparjuk ki nekik a 
pátriárkájukat, akihez semmi közünk.

De szövetkeztünk a horvátokkal 
is, akik meg éppen semmit sem ad­
hattak nekünk, de még többet is akar­
nának elvinni, mint amennyit mi Ígér­
hettünk, csakhogy az ö 40 szavazatuk 
segítse, ami 400-unkat, a nem létező 
darabontok ellen.

Szövetkeztünk a néppárttal, amely­

nek a programmponlja teljes.uegáeiója 
a mienknek.

Szövetkeztünk az alkotmánypárt­
tal, amely a volt Tisza-)iáit átvedlett­
jeinek az esököpenyege és amely kel­
lene, hogy természetes és loyalis ellen­
fele legyen a függetlenségi törekvése­
inknek, de ehelyett ölelgetve lojlogalú 
barátunk, akivel beletáncoltunk min­
den közös ügybe: delegációba, kvótába, 
létszámba, adóba, revízióba . . .

De a magyar nnmkásiiépet, amely 
szépen, testvériesen fii I aj all a támoga­
tását. a partnak, amelynek a programm- 
jat, ha olvassuk, mindig Így szól un .<: 
— „hiszen ez minden benne van a 
függetlenségi programmban, ezt akarta 
Kossuth Lajos, Petőfi Sándor, Irányi 
Dániel is." — nem, evvel nem fog­
tunk kezet, ezt elűztük, megrágalmaz­
tuk, addig kiáltottunk rá, hogy nem­
zetellenes, hazátlan, amíg a gúnynevet 
ök is eltogadlák és most önmagukat 
nevezik „hazátlan bitangoknak."

Ott volt köztük két frakció.
A Bokányié és a Mezöfié.
A Bokányiét mar eredetileg ki­

átkozták hazátlannak. Hanem Mezői i, 
Kossuth ajánlólevelével lelt a szegvári 
kerület képviselője.

1 )a addig okvetetleiikedett Mezöli 
is avval az ostoba becsületes prog­
ramúi betartás sürgetésével, a nép- 
nyuző (lerestörvéuy elleni telszölala- 
saval, hogy most mar ö is ki van 
dobva a baráti körből. Nem kell az 
olyan ember, aki mindig álla anos vá­
lasztói jogról, népjogokról, progresszív 
adókról stb. obégat. Ki vele.

Politik 0 hirek.
Saját tudósítónk telefon jelentési'.I — 

Budapest, július i).

A képviselöház ülése.
A képviselöház mai utolsó érdem­

leges ülésén alig lézengett 50 ember.

A folyosón ma is a függetlenségi párt 
pénteki üléséről folyt sző. Egy előkelő 
függetlenségi képviselő kijelentette, hogy 
sajnálja, hogy nem volt ott azon a 
nevezetes ülésen. Ha ott lelt volna in­
formálta volna a lapokat és azt nyíl­
tan meg is mondaná.

Návay Lajos elnöklete alatt folyik 
az ülés. Tárgyalják a koronaőr válasz­
tást, a pécsi kiállítás segélyezéséről 
szóló javaslatot.

Vicinális javaslatot is letárgyalták 
általánosságban és részleteiben. Hozzá­
szólt Eszterházy Móric gróf, Bródy Ernő 
és Szterényi államtitkár.

A kiegyezés.

Ma Bécsben folyt a kiegyezés kö­
rül a tárgyalás az osztrák miniszterel- 
vökségi palotában. Magyar részről részt 
vettek Wekerle miniszterelnökön kívül: 
Popovics Sándor államtitkár és Te­
lesz kv. Délben abban hagyták a tár­
gyalást, mert az osztrák belügyminisz­
ter villás reggelit adott.

A házszabály revízió.

A választói jog.

A bécsi Zeit cimü lap holnapi 
száma hosszabb cikket közöl a ma­
gyar viszonyokról, ügy mondja, hogy 
ü házszabály revíziót nem ejtette el a 
kormány, sőt már hamarabb fog fel­
merülni semmint gondolnék.

Előbb azonban a parlamenti re­
formot tárgyalják amely már az őszi 
ülésszakban a Ház elé kerül.

HÍREK.

i-va. Julin« 8.

Junior céllövö verseny.
A bajai cél lövész egylet e hó 7-én 

tartotta meg junior céllövö versenyét

Hol lehet legjob Hm Nzórakoziii ?

Sl „Stárány-Száiloda“
gmr üertfteiyiségéGen!

Kellemes üdülőhely! Nap°ene.

Naponta frissen csapolt sör, kitűnő 
italok. Friss villásreggeli, kitűnő 
ételek, o c c o Tisztelettel:

Horváth János
..- vendéglős. ----------- :

t mm** Ijtfyim.—yi’i.M
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a tagok élénk érdeklődése és szokat­
lan nagyszámú részvétele mellett.

A verseny lefolyása a következő 
volt: 1. dijat (dr. Ambrozo.ics Lajos 
főispán ajándéka) nyerte dr. Mód er 
Géza 2 négyes 2 kettős és (5 egyes 
lövéssel; II. dijat (Gebhardt Dezső 
ajándéka) nyerte Bernhardt Sándor 1 
négyes, 1 hármas és 4 egyes lövéssel ; 
III. dijat (Somogyi Emil ajándéka) 
nyerte dr. Flórián Géza 1 egyes, 1 
hármas, 2 kettős és 2 négyes lövés­
sel ; IV. dijat (dr. Ambrozovics Lajos 
főispán ajándéka) nyerte Dervaderils 
Illés 2 négyes, 1 kettős és 1 egyes 
lövéssel; V7. dijat (Somogyi Gyula 
ajándéka) nyerte Bever Emö 1 hár­
mas, 2 kettős és 1 egyes lövéssel ; a 
VI. dijat (dr. Ambrozovics Lajos fő­
ispán ajándéka) nyerte dr. Reiser Péter 
1 hármas és 2 egyes lövéssel ; a VII. 
dijat nyerte Wunderlich József 1 hár­
mas és 1 egyes lövéssel; a Vili. dijat 
nyerte Bever Ede 1 kettős lövéssel. 
Versenyen kívül Boér Henrik 1. Geb­
hardt Dezső 2 és Somogyi Emil 1 
négyest lőtt

a versenyt táncmulatság követte, 
mely a hajnali óráig tartott a legjobb 
hangulatban s oly nagy számú közön 
ség részvételével, amely a szokásos 
széntistván napi mulatságokkal vetek­
szik. E körülmény is igazolja az el­
nökségnek azon törekvését, hogy a 
Lökért fellendítése a Céllövész egylet 
tulajdonképeui hivatásának a céllövé­
szet interzivebb gyakorlásának utján 
érendő el.

Hivaalvizsgalat a városházán Ami m
zovits Lajos di'. főispán f. hó 2 ári hivatal- 
vizsgálat ot 'ár lolt a városházán, mely al­
kalommal a szamonkérö-zek mindent ndjt-s 
rendben tala i. Különös említésre méltó, 
hogy az i'dd.yI állapotokkal s nagymennyi­
ségű hátralékokkal szemben a városi adó- 
ügyosztálynál a számonkérőszék határozott 
és nagymérvű javulást állapított meg, s 
ezért az adóügyosztály jelenlegi vezetőjének 
dr. Móder Géza tanácsnoknak s az ügyosz­
tály személyzetének jegyzőkönyvi elismeré­
sét fejezte ki.

Kinevezés. A m. kir. ígazságügymimsz- 
ter dr. Nuda- Ferenc szabadkai kir. tör 
vényszéki joggyakornokot a balassagyar­
mati kir. törvényszékhez aljegyzővé nevezte ki.

A belügyminiszter és az újvidéki zsidó- 
tempjom Újvidék varos közgyűlésé elhatá­
rozni, hogy az ollan építendő zsidolemplom 
celjaini húszezer korona scgi lyl ad. A köz- 
g\ lia's lialaro/.alai jóváhagyás céljából meg 
küldöllek a belügyminisztériumhoz. A bel- 
iigvmiiilszler a közgyűlés li.iUruzalal a kö­
vetkező rendelet lel küldői te vissza : Tárgy, 
Az izraelita Ilii községnek templom es iskola 
epi'csi S,lgelyeze-niilek ügye. Az 1906. évi 
december hó 14-én es tolvlalólag tarlóit 
bizollsiigi közgyűlésében 220 sz. a. hozott 
véghal a roza I at. melylyel az izraelita hit­
község részére 1907 lel kezdve öl éven al 
egyeiitö részletekben kifizetendő 20 ezer 
korona segélyt templom es iskola céljaira 
szavazó I meg. jelen alakjában ezúttal jóvá 
fiag\halónak mim lainIIam, meU nem iga­
zoltatott az, liogv megszavazott segélyösz- 
szeg az 1868. évi Lili. I. c. 23. § a rendel­
kezéseinek figyelembe vételével a korábban 
megszavazoil hilfidekezeii segélyek arán yn- 
f).,n ;il!apiUatotl-e meg. Felhívom ennél- 
fogva a varos közönséget, hogy ezen ügyet 
a fentebbiek figyelembe vételevei újból 
vegye megfontolás tárgyává. A felterjesztett 
ügyiratokat további eljárná vegeit vi-sza- 
küldöm.

C peszipari szaktanfolyam volt hat 
héten ál a hajai ipartest illet ben. A szak 
lanfolvamot vasárnap délelőtt zártak be 
ünnepéivesen. Kz alkalomból Baján volt 
Perjés.sy László, a ke rés k- és iparkamara 
titkára. A szakianfolyau-oi Draskoey Ferenc 
vándor szaktanító vezet lé. A tanfolyamon 
17 iparos vett részi, akik bizonyítványt 
nyerlek arról, hogy a tanfolyamon részt 
vetlek.

A fővárosi cabaret tegnapi bemutat­
kozása kivaló sikert jelent. A férfi szerep- 
közt első helyen Male Gyula, egy fiatal uni­
versal genie erde me I említési. Táncol, éne­
kel, bűvészkedik 0- minden izében tökéletes, 
befejezett alakító evővel rendelkezik. Kívüle 
Szentes Jam)' e- Elírni Emil (a csevegő) 
gondoskodóik « közönség s/órakoztatasaról. 
A társulat primadonnája Kőszegi Aranka 
egy vérbeli subrolle minden attribútumával 
fölrutiazva. Csillag Szeréna meleg, érzésleli 
énekével különösen kuruc dalaival haton. 
Havi Rózsi, mint énekes unva rsgyogtatla 
tehetseget. A zenek iseretet Kőszegi Olga 
látta el precízen.

Kabaré az ipartestületben A bajai 
ipartesteiét augusztus hó 18-án tancniulat- 
s,-ingái egybekötött kabaré estélyt rendez. 
Az estely próbái már nagyban folynak es 
az előjelek szerint nagy sikert fog hozni a tes- 
lüli-l n-üvészdilrtt,-tusainak. Részt vesznek 
többek közölt: Buday írónké, ki egy bajos 
szobalány kupiéi énekel. Dohs/ai Mariska 
k. n.. László Károly. Wernberger Lajos. 
Hellenpart 1st v n, Nesz for Imre, Spiegel 
József és még többen.

A tűzifa rakasanak reformja. Vettük a 
következő ligyvl'-mremeiló sorokat: A tűzi­
fának nagy diagasagtt mailelt tudvalevőleg 
im-g van az a lmja is, hogy az ember nem 
kapja meg azt a mértékét, amelyért drága 
pénzét adja A tűzifának mai szokásos ke­
reszt m :ii-rl)i- való rakasa a v-vöre nagyon 
li.i - ran \ os es a méli-i-rendszerröl szóló tör­
vény szelb-mev I I- ellenkezik. Ezért nagyon 
helyes volna, lm a közgyűlés elé a követ­
kező indítványt terjesztenek: lj Készítessék 
oly városi szabály i-oinlelet, mely a tűzifának 
kt-reszmélei ben un-terrendszer mertekala- 
poii való ani'ilasa; megtiltja. 2) Ha a fa- 
összerakas ellen a vevőnek kifogása van, 
még a vet el illan i- jogosítva legyen a fát 
tömören összeraKatm és a beálló hiányt -iz 
árusító pótolni tartozzék. A fogyasztó kö­
zönség érdekeinek megv-'di-se céljából azt 
a 2 pontból álló szabályrendeletet a tör­
vény ha tósági bizottságunk nv-g kellene al- 
ko'nia, ugv. hogy az már az o-zre, amikor 
a fogvaszio közöu-egm-l beáll a nagyobb 
tűzifa sziikségh-l. mar lialályba is lépjen.

A gyümölcsfák gondozása. Számtalan 
a panasz, hogy a faltról lehull a virág, a 
gyümölcs es hogy e-onevcszt-ditek kiszá­
radnak. Ennek okai legtöbb «-selben abban 
találjuk meg. hogy a fák gondozásai vagy 
nem értjük, vagy elhanyagoljuk. Ha a lakat 
virágzásukban sok e-ö. köd. der éri, az 
tdh-u védekeznünk lehelellenseg; de lm tar­
tós szárazság következik In-, úgy mint az 
Idén is, ez ellen ön tűz es altul könnyen -e- 
gilhelünk úgy a virágzás idejében, valamint 
egész nyáron al De. az öntözést nem aki or 
kell kezdeni, mikor a virágja, gyümölcse 
mar hullani kezd, liánéin ezen bajt meg 
kuli elő'iii és öntözni kel azokat n sza az- 
>ag alatt meg azon esetben is, ha azon • v- 
hen mmi virágoznák, mivel eilmnyugnlas 
következtében jövőben sem várhatunk : -r- 
inásl Az öntözést eszközölni akarván, csi­
náljunk a lak lövem-l lanyel alakú mely vdé- 
M-kat mindig unnál s/el,-sebbel, minél sze­
lesebb a fa koronája. Az öntözést lieleiíkmt, 
két lieieiikint alkatmuzva adjunk egyszerre 
sok vizet es ennek I- szivárgása műn a tá­
nyért haladéktalanul liuz/uk be földdd, hogy 
a nedvesség minél tovább megkötve marad­
jon. A kellő időben eszközölt öntözés nem­
csak megóvja Iáinkul a kiszáradástól, ha 
nem a gyümölcs i- nagyobb, kifejlődőilebb 
es I/Jelesebb lesz.

Halálos szerencsétlenseg a szabadkai 
pályaudvaron. Borzalmas szerencsétlenség 
történt a szabadkai pályaudvaron, mely egy 
szorgalmas és becsületes vasútinak a halá­
lával végződött. Kelem László vasúti portás 
reggel 8 óra t.íjban a bajai szőlőkből a 
pályaudvar felé igyekezett, hogy szolgálatát 
megkezdje. Néhány lépésnyire a zentui 
vágánytól, látta, hogy egy tehervonat köze­
ledik " teljes sebesseggel, mely Zombor

JC Jl__II__IL-II__II__II__11. JL -11__It-
■i Csak „S I C U L I A“ newel ellátott üvegek valódiak.

A málnási SICULIA forrásvíz
Sziklarétegeken

különlegesség a

a sós savany uvizek királya.
ti fúrt arlézi-fon as. A gyomorégést rögtön megszünteti. Páratlan étvágygerjesztő. Azonnal Intlo 

gége-, tüdő-, torok , gyomor-, vese- és bólyugburutos bauialiiiak ellen.
Korányi, Kétly. Tauszk. Riegli-r tanar 
urak szakvéleményei a MÁLNA Sí I A forrást a kontinens legdusabb természe­

tes alkalikus sós savanyuviznek minősítikI L

Főraktár Baja es vidéké reszere: S t 3 ill P f 1 J 6 FI Ő füszerkereskedeseben.
Úgyszintén minden bel- es külföldi ásványvizek legelőnyösebb árakon kaphatók. Telefon 81. szánt.
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irányát)it» halad. Hogy ne keljen bevárni», j 
inig a hosszú vonat elrobog előtte, hama­
rosan ni akart szaladni a síneken, de vesz­
tére, mert mire az első vagányra rálépett, i 
már olt volt a vonal, amely a szerencsét- j 
len embert elgázolta. A kerekek teljesen 
összemorzsoltak Kelemen lestél olyannyira, j 
hogy nem találtuk mast a síneken, mint 
húscafatokat. Az egyik lábát, mely elszaki- j 
tódott a törzstől, a kerekek elvitték Baj- | 
mokig, olt észrevették a borzasztó dolgot, j 
mire a lábát visszaküldték Szabadkára. — I 
Ajszerencsétbmség körül senkit mulasztás 
nem terhel, Kelemen maga volt az oka 
annak, mert nem ügyelt eléggé. A sok 
részekből álló holttestet beszállították a 
bajai temető bonchazába.

Bajai színészek kabaretje. A hajai 
szintűi suliit néhány tagja kabaretlarsiilalta 
szervezkedve járja he az országot. A ka­
barét tagjai: Aradi Aranka, Lugosi, Bogyó 
Zsiga és Fodor. A társulat Kecskeméten 
kezdi meg. A kis társaság valószínűleg j 
Bajára is eljön. Legalább helyesen tenne ! 
ha megtenné. Itt bizonyosan meleg fogad­
tatása lenne.

Az abonyi sziniszezon befejezése.
Színtársulatunk tegnap fejezte be Abony- 
bpn nz öt hetes színi szezont, mely ugv 
erkölcsileg, mint anyagilag fényesen sikerüli.
A társulat tagjai ma kezdették meg másfél 
hónapra terjedő szabadságukat. A társulat 
legközelebbi állomáshelye Szarvas lesz és | 
onnét jönnek vissza Bajára.

Az uj tanítói «örvények végrehajtása.
Az állatni elemi népiskolai tanítók illet- i 
ménveinek szabályozásáról és az állami 
népiskolák helyi felügyeletéről szóló 1907. i 
évi XXVI. I. e. folyó évi július hó 1-én i 
életbe lépett. Az uj törvény alapján a j 
tanítókat megillető fizetés immár ki van 
utalványozva, s július bő 1 én az öss es 
állami lanilő-zemélyzet ennek élvezetébe 
lépett. A hivatalos lap tegnapi szama e 
törvény végrehajtásával kapcsolatban Ap- 
ponvi Albert gróf ktidns/miniszlérnék iingv- 
fonlosságu rendele'*! is közli, amelyet a 
minirzier a törvény ula-iin-a alapján bo­
csátott ki, amely megérkezett Bajára is.

Összeégett gyermek. 0 Becsiről Írjak : 
Gregus Maria 7 eves gyermek, Gregns Ist­
ván leánya tegnap d. ti 1 órakor kiment 
nénjéhez Tisza-parlra. ki olt libapaszlorko- 
dik. A kultik-göillökben apró halakat log- 
dostak, a kis leány Iii/.el rakott s a halakat 
megsütni akarta. F, közben ruhája tüzet 
fogott, mire a gyermek ugv összeégett, 
félnégy órakor meghall. Teriiétől kezdve 
egész a nyakáig borzasztó égési sebek 
borítják a szegény kis gyermek lestél.

Zeneestély Preymájer Pál casinói ven­
déglős kerlbelvisége varosunk legkelleme-cbb 
és legszebb mulató helye. Minden csütörtö­
kön, vasár- es ünnepnapon Bankó Lajos 
tűnő zenekara tart hangversenyt. — Fagylalt, 
jegeska ve, mindennemű liüsilö italok és éte­
lek kaphatók a vendéglős közismert pontos 
kiszolgálása mellett.

Apró hirdetések. Táncz oktatás.

Egy boti szolga azonnal felvétetik liszt- 
üzletem részére. Schmidt Adolf.

Eladó g„ró. Dumjanich-utca 15. sz. a. 
egy 10 méter hosszú, 2 muter széles gólé
ELADÓ.

Két szobás lakás, konyha, éléskamrával 
azonnal KIADÓ. — Damjanich u. 15. sz. a.

Egy jó karban lévő zongora olcsón
eladó. Bővebbet a kiadó hivatalim.

Eladó ház. Rigó utca 5-ik számú ház 
eladó, esetleg bérbe kiadó.

tik.
Két fiú aranyműves tanoncnak felvete- 

— SZEILE FERENC ékszerésznek

Eladó egy
szerszámok. —

fújó, satu és egvébb kovács
Alkotmány-utca 13 sz

Kiadó ház. Rakocy Ferenc utca 12 sz. 
külön alio ház nagy lakással augusztus 
1 -ere azonnal kiadó. Bővebben megtudható : 
Gránátig bankhoz.

A tisztelt szülök és szeretett ta­
nítványaim szives tudomására hozom, 
hogy többek óhajára a volt ttmi'vi- 
nyaim részére, kik már a 15 evet 
meghaladták, egy külön álló

tanfolyamot nyitok.
melyben csak ismétlők vehetnek részt, 
mely inkább a boston végett alakul 
és amellett egyébb lanezok is fel eie- 
venithetök. — Tandíj az ismétlést ar.

Beiratkozások ezen tanfolyamra a 
„Bárány“-termében naponta d. u 4 
órától 5 óráig. — Kívánatra ezen tan­
folyam lehet este 7—9-ig vagy 8—lb-ig 
is. Egyszersmind szives tudomásukra 
hozom, hogy a kezdők csoportjában, 
tanulók még felvétetnek.
Tisztelettel Kábái Tany József.

Szigorúan családi műsor

FŐVÁROSI CABARET
(TARKA SZÍNPAD)

átutazólag csak 3 napon, julius hó 
8—9 és 10-én (hétfőn, kedden, szerdán) 

vendégszerepei

CH A KÖZPONTI SZÁLLODA GH
KERTHELYISEGÉBEN.

Szilire keriiieek ;i fuvaros 
rillt es legiienps/.-rübb <■
Cseveges. — Modern mesek

i. gjobban -ike- 
a Imrei t szamai :
— Humoreszkek.

Nép- es müdalok. Kuruc nóták.

A TÁRSULAT TAGJAI

Kőszegi Aranka
»Népszínház újonnan szer­

ződtetett. soubrettje,

Csillag Szeréna
a Víg opera altistanője.

Ernyei Emil
igazgató helyettes, conte- 

rontier humorista.

Szentes János
szalon komikus

Rajai gabona árak
tillZM

Rozs
Zol,
Tengeri

8 30- 
7 15 
7'00 
550

8-40 
7-20 
7 10 
5 60

Budapesti gabonátole

Októberi búza 11'45
Októberi rozs 8 86
Októberi zab 7 92
Júliusi tengeri 616
1908. Máj. tengeri 6'38
Az arak 50 kitogrammonkem 

Korona értékben.
SoirédszrrkeHztfi : ^odor Károly.

Pogány Bella
a Szegedi Színház 

szendéje

Kőszegi Olga
f5várusi zongoramű­

vésznő.

Máthe Gyula
a Tarka Színpad búr­
it-szk komikusa ós gro­

teszk táncos.

Darányi Ernő
titkár.

Belépö-dij I korona. | Kezdete este 9 ó.
Jegyek előre válthatók ;i Központi Szálloda 
irodájában, ahol asztalok jegyváltás eseten 

előjegyezhető!;.
Tisztelettel Szentes János, igazgató.

Üzlet áthelyezés.
Van szenesem a n. e. Közönség -/íves 

tudomására hozni, hogy

asztalos üzletemet
Petőfi Sándor-u'ca 81. sz. házból Damjanich- 
ntca 15 -zamu hazamba helyeztem at.

A n. é. közönség b. pártfogását to­
vábbra i- kurve, maradóim .teljes ti-zteiettel

ifj. Stohl József
asztalos.

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérdemű 

közönség szives tudomásai a hozni, 
hogy (BAJÁN) Müller Antal ur 
hazában a

Hatyuhozu címzett

MOSÓ- és FÉNY VAS ALÓ intéze­
teit átvettem. F.lva'lalok minden­
fele NŐI es FÉRFI ruliamosiist 
és tis/.litá.-át. -— A m gyérd-mü 
közönség becses pártfogását kerve 
vagyok

Kiváló tisztelettel
-> Antal Béláné. -<-

V).

Üzletinegnjitás.
Tiszteletiéi értesítem a nagyér­

demű közönséget, hogy helyben,
a Madach Imre-utca és Flónán- 
utca sarkan, a volt Jámbor-féle
házban, a mai kornak meglelelö

fűszer. anyag-, festék-, 
rövidáru, normbergi áru és 

lisztkereskedést
nyitottam. — Sok éven aI ezen 
szakmában szerzett tapasztalataim 
úgy elsőrendű összeköt teleseim 
folytan azon helyzetben vagyok, 
hogy a nagyérdemű közönségnek 
legmesszebb merni igén veit is ki­
elégíthetem. — A n. é. közönség 
szives pártfogását kérve, vagyok 

Kitűnő tisztelettel
Szalai Andor. 

Ugyanitt egy jó családból való fiú 
tanulóul felvetetik.
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BAJAI FÜGGETLEN H'.KLAP

július 10.

Egyszerű és díszes cementlapok, Márvány és 
Romai mozaik lapok, Mettlachi és fayence la­
pok. Műkő- Terazzo lépcsők, Kutkagylók. Virág­
vázák. Kémény — oszlop — kerítés és Kut- 

fedlapok.
Drót betétes cementcsövek, Sírkövek, Sírkere­

tek és Sírfedlapok márvány utánzatban.

Darabos mos/.. Bcocsiui port-

özv. Spitzer Simonné ÉJE
tégla- és cementárugyár

Baja.

hind coiiH'ii'. 1 >• <)<*> 1111 nőm.ni 
cement. Stueentur mullminl.
Mindennemű tégla és cserép gyár­
tása és építési anyagok raktára.

Terazzo Beton, vízfelfogó me- 
(1 micék és mimb liléié cement- ■ 

munkákét el vall» lünk. 8
->•><-<- 11

Eladó.
Egy nagy iratt szekrény, két ivó 
asztal, ügyvédi irodába való. Egy 
előszoba-fogas tükörrel, egy álló 
tükör és több utazó bőrönd

SCHNEGON házban.

Eladó ház, föld és szolok.
Eladó az Állatvasartér 17. számú ház.

nagy kerttel, közvetlen a vasútállomás melleit.
Továbbá vancagai dűlőben levő 5 hold 

területű jól termő szántóföld.
Azután a Bikityi-ul mellett levő jaukOl 

dűlőben, Utry Ambrus ur tőszomszédságában 
fekvő szőlő és szántóföldem.

És a szentistvám öreg szőlőkben lévő 
szőlőm, teljesen szabadkézből

elad ó k.
Bővebb felvilágosítás nyerhető a tulaj­

donosnál KISS ANTAL urnái, (Allalvásártér
17. szám alatt.)

Eckert
Ferenc

Értesítés.
Van szerencsém a nagyérde­

mű közönség szives tudomására 
adni, hogy jó hírnévben álló 
rézműves üzletemet a mai 

igényeknek teljesen megfelelően

vízvezeték és Fürdő
berendezéssel tetemesen Kibővítettem. felvál­
lalok mindennemű fürdő-, szivattyú-, lég­
szesz- és vízvezeték berendezéseket a leg- 
egyszerübtől a legdíszesebb kivitelig tartok
állandó nagy raktárt. Különféle szivat­
tyút, fürdő kályhákat, zománcozott untot vas 
é8 szabadalmazott hullám hinta fürdőkáda­
kat, mosdó-asztal és closetek, mindennemű 
sárgaréz és nikkelezett zuhanyokat és pipere 
csapok, ólom, cin és vízvezetéki yascsővok 
és összekötő részeket. — Azonkívül van ál- 
landó nagy raktáron mindennemű rézbogrács 
(üst), pálinka-kazán és bütő készülékben sza­
badalmazott saját találmányom szerint, úgy­
szintén mindennemű rézműves munkákat is 
elvállalok. — Szereléseket kívánatra havi 
részletfizetésre is készítek. — A Révai Osz­
kár r.-t. fürdő berendezési gyár 
képviselője. — Nagy minta rak­
tárom megtekintését kérem.

Maradok tisztelettől
ECKERT FERENC

rézműves-mester filmé, szivattyú, lég- 
«tesz A« vízvezeték-szerelő. íErzsébet 

királyné-utca 61. az. Haj At h Az. i

Eckert
Ferenc

«A szépség!
Minden hölgynek kétségtelenül legbőbb 

vágy*, hogy mentői szebb legyen s hogy 
eztó, célját elérhesse megragad minden al­
kalmat a legképtelenebb dolgokkal konegetve 
arcát. — A legtöbb esetben saját kárára teszi 
ezt. mert nemcsak, hogy szép nem lesz. 
hanem ellenkezőleg sok esetben tönkre teszi 
arcbőrét úgy. hogy igen hosszú idő, gondos 
ápolás kell ahhoz, hogy ismét helyrehozza.

Az a világon egyedül álló siker, melx et 
Földes Kelemen aradi gyógyszerész Margit 
Cróme-jé.vel elért (különösen Francia- es 
Nómctor-zágban) sok embert arra t>irt, ho<r\ 
ezt a világhírű, ártalmatlan és az arc min­
den tisztátlansága (szeelő, májfolt, kiüté­
sek stb.i ellen páratlanul és csodálatosan 
ható szert utánozzak. Természetes, hogy 
ez senkinek sem sikerült mert a Margit-Créme 
készítésének titkát senki inas nem ismeri, 
mint a feltaláló és készítő s épen azért, mert 
a titkot soha senkire sem bízta, hanem min­
den egyes készítményt maga állít elő, a 
Margit-Créme mindig egyforma, annak ki­
dolgozás aa leggondosabb, tehát hatása is 
rögtöni és biztos. — Óvakodjunk tehát ar­
cunkat mindenfélével keringetni és kaszál­
juk oly szert, melyet angol, amerikai és 
francia hírneves orvosok is ajánlanak, mint 
egyedül biztos és ártalmatlan szert az arc 
szépítésére és a szépség megőrzésére. — 
Ez a világhírű - zét-ttőszer a Földe s-fdn 
Margit-Créme mely már 4 ■> napi haszná­
lat után teljesen átalakítja az arc bőr'-t, el­
tünteti a szeplöket, m Ajtóitokat, kiűzése­
ket, borátkát, mitessart, arc- és kt-zvö- 
rössóget. Az arc loeális szép, üde os írju 
lösz s amellett a Margit-''réme telő...... ár­
talmatlan.

EgV tógelj árá 1 korona, Margit-s/.afi- 
i au 70 fillér és Marglt-pouder Ifehér, mz.-a 
os créme színben, 1 kor. 20 fill- Kmi 
szerek mindegvito, külön is használható. - 
A Földes-féle Margit-Créme kapható a világ 
minden nagyobb gyógy szert a ruhán, ahol po­
ciig raktáron nem volna, tessék egyenesen 
a készítőnek így címezve írni : Földes 
Kelemen gyógyszerész, Arad.

FŐRAKTÁR HA.IÁN.

Stauróezky József. Dr. Makray 
László gyógys ■•részeknél.

ÄiÄ

•W)Ä

fillér.
Köhögés, rekedteeg és hurut ellen 

nincs j o b h ;i Réthy-féle
Pemetel u <‘|0l4«Heli2ÍllSÍl

V.isüvhisnul iizonlmn vigt azzunlt 
és hiihiiozolliin Réthy-félcl kér- 
kérjünk, mivel sok Iiu-zohIiiIhw 
iilnitZiiUi van.

F.GY DOBOZ 60 FILLÉR.
Csak RÉTHY-felet lohadjunk el,

Nagy cipő raktár!
m

*

Ház eladás.
l’éttM' Pál <*■' gr. Zichy Bodog-ulcáiit 
nyitó özv. Gludováczne-féle ház szabad 

— kézből eladó. —
Bővebb-i: L f rsch Janos, gondnoknál.

Női, férii es gyermekeknek
a lemsmeM) a teiiszesell
kivitelben jutányos árak

mellett
Nternfeld Vilmost

üzletében.

jfeoyT! v;

|é:W

Kristályvíz árai:

Ezernél több kiváló orvos es tanár ajánlja!
1904. St. Louis Grand Prix.

’ L€6Y€N MINDENNAPI ITALOD 1
Természetes hydrokarbomitos isvinyviz forrás, szénsavval lel,1,-lelik. Az emész-

lést elősegítő pompás asztali ital.
========== Főraktár Baja és vidéke részére ; ===============

Stampfl Jenő C2egnél BAia
ÚGYSZINTÉN MINDKN BKV ÉS KCLKÖLOI ÁSVÁNYVIZÜK miKLÚNYÜSKBl, 

ARAKON KAPHATOK. ----- :-----------

1 'üres ^üv ,‘ffek"vissza vélelntík.5^UUm 12 Wr, 1 .... . 16 ...... IV. Bw 20 «B»

isivnmntntt Kazal József könYviIvomdájaban Baján.
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